

Stiftsbestyrelsesmøde

torsdag den 23. november 2023 kl. 10.00-12.00

Vallensbæk sognegård, Kirkebakke Alle 9-11, Vallensbæk

Tillidsrepræsentanter:

Tilstede: Xenia Dalgaard, Torben Ebbesen, Charlotte Holm, Christian Hyttel, Dennis Jelstrup, Jens Kaltoft, Jesper Knudsen, Thue Gøtterup Petersen, og Caroline Kollenberg Thisted.

Fraværende: Elisabeth Marie Odder Stage, Karin Christiansen, Stephan Wung-Sung de Fønss

1. Valg af ordstyrer

Thue

2. Valg af referent

Lisbeth

3. Godkendelse af dagsorden

Indsætter nyt punkt 5

4. Godkendelse af referat fra 24. april 2023

Godkendt

5. Sygemeldinger

Grundet dårligt psykisk arbejdsmiljø ender kolleger med at sygemelde sig. Det er et arbejdsgiveransvar at agere, hvis og når det måtte misbruges.

Centrifugalkraften betyder at det får indflydelse på flere andre kolleger foruden den/de syge, når der skal dækkes for fraværet. Svært at håndtere langtidssygemeldinger i forhold til tjenestemandsansættelserne.

5. Planlægge datoer for Stiftsbestyrelsesmøder i 2024

TRnyt november varslede ændring af årshjul 2025

Helsingør Stiftsbestyrelse holder forlænget januar møde den 10.januar kl 9-13 i Egedal kirke, inkl frokost, hvortil formandskabet laver datoudkast til årets mødedatoer.

14.-16. maj Medlemsmøde forår 2024

18.-19. juni

Uge 45/46 medlemsmøde

januar 2025 Repræsentantskabsmøde

6. Orientering fra Lønforhandlinger og orlovsbevillinger

Lønforhandlerne orienterede om resultatet af oprykninger og aftaler om engangsvederlag der alle er at finde på FIN
1 oprykning til LG 3 afventer KMs stillingtagen.
10 kolleger oprykkes til LG 2 pr 1/1 24
Tildelt 123 engangsvederlag
Afgørelse om pensionsdækning af PhD tillæg.
3 studieorlov a tre måneder.

Forhandlet for i alt ca 2 mill

Kunne have ønsket flere varige vederlag.

Der er en lille favør til kvinderne i forhold til ligeløn

7. Adgang til lønforhandlinger under ferie og orlov

Teknikaliteter gør det svært at tilgå FIN fra udlandet. Stiftsadministrationen har i 2023 været behjælpelig i enkelte tilfælde.

8. Præsteforeningens møder med TR og fremtidig mødefrekvens og indhold

- Stiftsbestyrelsens i Helsingør ønsker to årlige møder med Hovedbestyrelsen - gerne fysisk.
- Den ene evt på Teams, men Teams giver ikke mulighed for korridor- og kaffesnak
- Vil man kunne streame alle møder? – så man kan se mødet digitalt og undgår lang rejsetid? Eller har mulighed for at opleve mødet forskudt.
- Helsingør stiftsbestyrelse kunne finde på evt henlægge et stiftsbestyrelsesmøde til sekretariatets nye mødelokaler, med alt hvad det måtte indebære af kontakt til sekretariat og hovedbestyrelse.
- Vi bør have provstikredsmøde for at være fagforening lokalt!
- TRnyt dækker den løbende information til kollegerne og er sine steder dækkende for et medlemsmøde
- I stiftsbestyrelsen var der både ønsker om fastholdelse af medlemsmøde og holdning til at man uden problemer kan afskaffe medlemsmøderne, stærkt afhængig af tilslutningen.

9. Respons på Præsteforeningens forslag om ændret årshjul

Se punkt 8

10. Respons på kurser - fremmøde/fysiske/online.

Man har oplevet nogle tekniske udfordringer, med manglende tilsendelse af links, eller links, der ikke virkede. Men når det virker, er kursusformen helt ok.

11. Studieuger – udveksling af erfaringer fra provstier

LMM udarbejder oplæg til regelsæt om disse uger med ændret arbejdstilrettelæggelse til brug ved senere møder.

13. Den gode kollega 2.0 – 2 (18-19)

Brug den, brug den, brug den!!

14. Jespers orlov i marts, april og maj 2024

Charlotte dækker for perioden og ellers træder Caroline til.

15. Provstierne rundt (husk at indsende evt. ønsker til drøftelse)

MR må ikke betale for opsætning af ladestandere ved tjenesteboliger. Fredensborg har lavet en aftale med Nordlys om ladestandere ved alle kirker og kirkegårde og har medtaget provstiets tjenesteboliger, som provstiet også betaler.

Provst sygemeldt på tredje måned. Provstisekretæren i samme provsti har sagt op.